



Житель республики осужден за совершение ряда преступлений



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Хаважу Албагачиеву. Он осужден за совершение преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105, п. «в» ч.2 ст.158 ч.1 ст.167, ч.1 ст.222, ч.1 ст.222 и ч.5 ст.33, ч.1 ст.228 УК РФ (убийство, кража, повреждение чужого имущества, незаконное хранение боеприпасов и покушение на сбыт наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что 15 мая 2015 года осужденный, на юго-восточной окраине селения Экажево Назрановского муниципального района из имевшегося при себе оружия произвел, выстрел в область головы 32-летнему жителю соседней республики от чего последний скончался, далее реализуя свой преступный умысел, похитил и уничтожил принадлежавшее ему имущество.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет со штрафом в размере 40 тысяч рублей без ограничения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1064246>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия
